

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Σύμφωνα με το Β.Δ. 24/06-02-1956 (ΦΕΚ 47 Α' /1956) περί καθορισμού των επαρχιακών οδών του Νομού Κεφαλληνίας, υφίσταται χαρακτηρισμένος δρόμος ως επαρχιακός με τον αριθμό 12 ο οποίος ξεκινά από τον επαρχιακό δρόμο 1 και οδηγεί στη Σκάλα.

Το τμήμα της παραπάνω οδού, που βρίσκεται εκτός οικισμού Ατσουπάδων, και στο απόσπασμα χάρτη που επισυνάπτεται σημειώνεται με μπλε χρώμα (τμήμα ΑΒΓ), δε χρησιμοποιείται πλέον προς εξυπηρέτηση της συγκοινωνίας προς τον οικισμό της Σκάλας αλλά και προς τους λοιπούς οικισμούς της περιοχής.

Το νέο τμήμα της οδού που αποτελεί την κύρια διαδρομή της οδού και παράκαμψη του παραπάνω παλαιού τμήματος, σημειώνεται στο απόσπασμα χάρτη με πράσινο χρώμα (τμήμα ΑΓ).

Λαμβάνοντας υπ' όψιν ότι σήμερα η υπεραστική συγκοινωνία γίνεται μέσω της νέας χάραξης, η οποία πλέον χρησιμοποιείται για την πρόσβαση στη Σκάλα και τη γύρω περιοχή, και αποτελεί την κύρια διαδρομή της παραπάνω υπ' αριθμ. 12 Επαρχιακής οδού, άποψη της υπηρεσίας μας είναι, πως το νέο οδικό τμήμα ΑΓ, είναι αναγκαίο πλέον να αποτελεί σώμα του χαρακτηρισμένου επαρχιακού δικτύου του νομού και για το λόγο αυτό προτείνουμε το χαρακτηρισμό του. Είναι σαφές ότι πρόκειται για πρωτεύουσας σημασίας δρόμο και δεν εξυπηρετεί μόνο τους κατοίκους της περιοχής.

Ταυτόχρονα με τον παραπάνω χαρακτηρισμό κρίνεται απαραίτητος ο αποχαρακτηρισμός από επαρχιακής οδού του παλαιού τμήματος της οδού (μπλε τμήμα ΑΒΓ) το οποίο είναι δευτερεύουσας σημασίας και μετά την κατασκευή του νέου δρόμου, έχει καταστεί εκτός της κύριας διαδρομής. Επειδή, όμως εξυπηρετεί την προσέλαση των παρόδιων ιδιοκτητών, μετά τον προτεινόμενο αποχαρακτηρισμό θα πρέπει να ενταχθεί στο Δημοτικό δίκτυο του Δήμου Αργοστολίου.

1^ο τμήμα

Αρχή τμήματος προς χαρακτηρισμό και αρχή τμήματος προς αποχαρακτηρισμό

Χ: 210453,41 Υ: 4220517,74

Τέλος τμήματος προς χαρακτηρισμό και τέλος τμήματος προς αποχαρακτηρισμό

Χ: 211022,27 Υ: 4220368,25

Συνοδεύει το με αρ. πρωτ. Οικ. 53640/11699/21-06-2023
έγγραφο της Δ.Τ.Ε της Π.Ε. Κεφαλληνίας.



Αργοστόλι 21/06/2023
Η Ελένη Σαββίτη/κόος
ΜΑΡΙΑ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
Τοπ. Μηχαν. Γ. Ε.